
NOTĂ DE FUNDAMENTARE 
 

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de act normativ 

 
 

Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor 
de investiŃii din judetele Iaşi și Suceava,  in cadrul proiectului ”Programul de Incluziune 
Socială”, investiŃii finanŃate în conformitate cu prevederile Acordului de Împrumut nr. 4825 
RO încheiat între România şi BIRD şi ratificat prin Legea nr.40/2007,  împrumut acordat  
Guvernului României de Banca InternaŃională pentru ReconstrucŃie şi Dezvoltare (BIRD) şi 
din co-finanŃare de către Guvernul României 

 
Sectiunea a 2-a 

Motivul emiterii actului normativ 
 

1. Descrierea situaŃiei actuale 
 

În România în, prezent, există o serie de grupuri sociale specifice cu risc accentuat de excluziune 
din diversele sfere ale vieŃii sociale, economice şi politice. Printre aceştia se numără şi tinerii care 
provin din sistemul de protecŃie a copilului. După împlinirea vârstei de 18 ani, aceştia încetează 

să mai beneficieze de ocrotire, în baza normelor legale de protecŃie acordată copiilor 
instituŃionalizaŃi.  
Conform datelor statistice prezentate de Autoritatea NaŃională pentru ProtecŃia Drepturilor 
Copilului numărul acestora depăşeşte aproximativ 6.000/an. Pentru marea lor majoritate nu există o 
alternativă la instituŃionalizare, mulŃi dintre ei neavând familie sau rude. Multe instituŃii practică 
soluŃia menŃinerii lor şi după împlinirea vârstei limită legale, pentru că nu îi pot abandona în stradă. 
 Conform Raportului GIASAI, până în anul 2010 vor împlini vârsta de 18 ani aproximativ 32.543 
copii aflaŃi în instituŃii (numărul a fost calculat luând în considerare informaŃiile referitoare la 
piramida vârstelor de la sfârşitul anului 2001, fără a se lua în calcul rata mortalităŃii instituŃionale şi 
plecările legale din instituŃii, înaintea împlinirii vârstei de majorat). 
Conform prevederilor art.51 din Legea nr. 272/2004 privind protecŃia şi promovarea drepturilor 

copilului, la cerere, tinerii de peste 18 ani pot rămâne în sistemul de protecŃie a copilului dacă îşi 
continuă studiile într-o formă de învăŃământ de zi pe toată durata studiilor, fără a depăşi vârsta de 
26 de ani sau, dacă nu-şi continuă studiile şi nu au posibilitatea revenirii în propria familie, 
beneficiază pe o perioadă de până la 2 ani de protecŃie specială în scopul facilitării integrării sale 
sociale. 
 
Analizele au evidenŃiat situaŃia precară a infrastructurii serviciilor sociale şi necesitatea realizării de 
investiŃii în construcŃia amplasamentelor sociale, reabilitarea, modernizarea şi dotarea clădirilor în 
care se desfăşoară acestea. 
La nivel naŃional, există un număr de numai 50 de servicii specifice destinate acestor tineri, în 
vederea pregătirii lor pentru viaŃă, în special de tipul apartamentelor (în care se autogospodăresc cu 
un nivel minim de supraveghere din partea personalului angajat). În aceste condiŃii, este imperios 
necesar să se dezvolte programe de asistenŃă socială care să includă activităŃi având drept grup Ńintă 
tinerii care nu mai sunt ocrotiŃi de către sistemul de protecŃie a copilului. 
 
2. Schimbări preconizate: 
 
a) Scopul proiectului de act normativ se referă la  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai unor 
obiective de investitii, mai exact 2 (două) Centre sociale cu destinaŃie multifuncŃională unul in 
judeŃul Suceava, cel de-al doile in judeŃul Iaşi,   care să asigure servicii sociale integrate tinerilor 
aflati in situatii de risc, care au împlinit vârsta de 18 ani şi au ieşit din sistemul de protecŃie a 
copilului. 

 
Subproiectele la care se referă actul normativ sunt în faza de studiu de fezabilitate sau 



documentaŃie de avizare a lucrărilor de intervenŃii, iar indicatorii rezultaŃi în urma elaborării 
acestor documentaŃii au fost aprobaŃi de către Consiliile JudeŃene în subordinea cărora se află 
DirecŃiile Generale de AsistenŃă Socială şi ProtecŃia Copilului care implementează subproiectele 
finanŃate în cadrul Proiectului. 
 
Prezentul proiect de Hotărâre a fost elaborat în conformitate cu dispoziŃiile art. 42, alin. (2) din 
Legea nr.  500/2002  privind  finanŃele  publice,  cu  modificările  ulterioare,  potrivit  cărora  
documentaŃiile tehnico-economice aferente investiŃiilor publice ce se realizează pe baza de credite 
externe contractate sau garantate de stat, indiferent de valoarea acestora, se supun aprobării 
Guvernului după care se poate trece la celelalte etape de implementare.  

 

b) Prin Legea nr. 40/2007 a fost ratificat Acordul de Împrumut dintre România şi Banca 
InternaŃională pentru ReconstrucŃie şi Dezvoltare referitor la Proiectul de incluziune socială  (PIS), 
semnat la Bucureşti la data de 4 iulie 2006, proiect in cadrul caruia Ministerului Muncii, Familiei si 
Protectiei Sociale (MMFPS) ii revine sarcina implementarii Partii a III-a: Programe de asistenŃă 
socială care include şi componenta:  

 “Programe de asistenŃă socială adresate persoanelor cu handicap, tinerilor cu vârsta peste 18 ani 

care părăsesc sistemul de protecŃie a copilului, precum şi victimelor violenŃei în familie, 

implementate de Ministerul Muncii Familiei şi EgalităŃii de Şanse (MMFES)” 

 
Programul finanŃează cheltuieli de investiŃii pentru subproiecte care constau în construirea şi 
reabilitarea de centre sociale cu destinaŃie multifuncŃională pentru tinerii care părăsesc sistemul de 
protecŃie a copilului, după împlinirea vârstei de 18 ani şi dotarea acestor centre cu echipamente şi 
mobilier necesare funcŃionării, precum şi activităŃi de formare a personalului de specialitate din 
aceste centre şi MMFES, elaborarea de ghiduri metodologice, activităŃi de informare publică. 
Centrele sociale cu destinaŃie multifuncŃională sunt centre rezidenŃiale destinate ajutorării 

tinerilor în dificultate prin acordarea de găzduire pe o perioadă determinată,  până la rezolvarea 
problemelor specifice cu care aceştia se confruntă (materiale, financiare, culturale, juridice şi 
administrative, relaŃionale, ocupaŃionale, de sănătate), precum şi activităŃi pentru dezvoltarea 
deprinderilor de viaŃă independentă şi a competenŃelor profesionale. Un centru social cu destinaŃie 
multifuncŃională se poate constitui din mai multe unităŃi (clădiri), cu amplasamente diferite, cu 
respectarea condiŃiilor referitoare la capacitatea minimă sau maximă. 
În centrele cu destinaŃie multifuncŃională,  găzduirea se asigură pe o perioadă determinată de 
maximum 3 ani. În caz de nevoie, centrele sociale multifuncŃionale pot oferi şi găzduire în regim de 
urgenŃă pentru aceeaşi categorie de beneficiari. 
 
InvestiŃiile propuse sunt urmatoarele : 
 

A) Centrul social cu destinatie multifunctionala Gura Humorului, str. Sf. Mihail,  
nr.29, judetul Suceava 

B) Centrul social cu destinatie multifunctionala Iaşi,  format din trei unitati (cladiri de 
mici dimensiuni, de tip vila/casuta)  situate in trei locatii in orasul Iasi, dupa cum 
urmeaza:  

- bdul .C.A.Rosetti, nr. 11 – 15, primul imobil 
- bdul. C.A. Rosetti, nr. 18, al doilea imobil 
- str. Vasile Lupu, nr. 80, al treilea imobil 

(Toate cele trei imobile ce vor fi construite vor functiona administrativ ca un singur centru) 
 

Caracteristici tehnice ale amplasamentelor 
 
A) Centrul social cu destinatie multifunctionala Gura Humorului, str. Sf. Mihail,  nr.29  
 

 Deoarece nivelul necesitatilor acestui gen de servicii nu este acoperit  in judeŃul Suceava,  
prin Hotărârea Consiliului JudeŃean nr. 37 din 18.04.2008 s-a aprobat infiinŃarea acestui centru 



social cu destinaŃie multifuncŃională cu  capacitatea maximă de 40 de locuri,  pentru a  răspunde 
nevoilor tinerilor care părăsesc sistemul de protecŃie a copilului prin oferirea de adăpost şi hrană, pe 
o perioadă determinată de timp pentru traversarea crizei post-instituŃionalizare.  

Prezentarea investiŃiei       

1.Cladire internat cu regim de inaltime P+3 construita in anul 1975  
                                   Sc = 596  mp,  Sd =2384  mp 

Structura de rezistenta verticala a constructiei este realizata din stalpi si grinzi (cadre) din 
beton armat, pe ambele directii si zidarie de umplutura.  Structura orizontala a constructiei este 
formata din plansee din beton armat.  Fundatiile pentru stalpi sunt de tipul bloc si cuzinet; blocul 
realizat din beton simplu si cuzinetul din beton armat. Fundatiile peretilor de zidarie atat pentru 
peretii interiori despartitori cat si pentru peretii exteriori sunt realizate din grinzi de fundare care 
reazama pe blocurile de beton ale fundatiilor stalpilor.  Invelitoare din tabla zincata. 

2. Cladire birouri -constructie anexa din anul 1990 (P)      
                                     Sc =     60  mp,  Sd =     60  mp 

Fundatii continue din beton simplu, pereti din zidarie portanta din caramida.cu stilpisori si   
centuri din beton armat.  Invelitoare din tigla. ConstrucŃiile sunt situate în zonă seismică “E” cu 
acceleraŃia maximă 0,12g şi perioada de colŃ  Tc = 0,7.  Din punct de vedere al NP 100/2006 – 
avem clasa de importanŃă II, categoria “a”, grupa A1.  Din punct de vedere al HG 766/1997 anexa 
3 – categoria de importanŃă este ”C” normală. Structural, conform STAS 10100/75 “Principii 
generale de verificare a siguranŃei constructiilor, clasa de importanŃă este III – medie. 
 

Finisajele interioare: 
Reparatia si finisarea peretilor si tavanelor cu glet pe baza de ipsos. 
Vopsitorii lavabile rezistente. 
Placari cu faianta la bai si bucatarii. 
Pardoseli din gresie la bai , bucatarii, spalatorie. 
Pardoseli din parchet laminat in camere. 
Mozaicul de pe circulatii se va reconditiona prin lustruire cu materiale abrazive speciale. 
Instalatii sanitare : de la racordarea la reteaua existenta se vor ridica coloane de alimentare 
cu apa rece si calda ce vor deservi spatiile nou creeate de la nivelele I,II si III.Alimentarea cu 
apa se va face cu teava tip „Pexal” iar racordul obiectelor sanitare la reteaua de canalizare se 
va face prin conducte din PVC sau PP-R. Racordurile la retelele de alimentare cu apa si 
canalizare se vor face in subsolul cladirii la retelele orasului. 
Coloanele de utilitati vor fi mascate de canale din  gipscarton pe structura metalica ce vor 
avea si rol de coloane de ventilatie naturala pentru baile la camere. Pentru imbunatatirea 
ventilatiei la baia de la microapartament, se va monta un ventilator cu D=100 mc/h. 
Instalatii electrice: instalatiile electrice isi vor pastra acelasi traseu dar se vor reconditiona 
prin inlocuirea conductorilor vechi cu conductori de Cu. Se vor face derivatii pentru bai si se 
vor schimba corpurile de iluminat. 

Instalatii termice: pentru agent termic (incalzire si ACS )cladirile sunt racordate la reteaua 
termica a orasului. Pentru studioul nou creeat prin inchiderea logiei de la etajul I se va muta 
radiatorul din camera, pe peretele exterior. 

 

B) Centrul social cu destinatie multifunctionala Iaşi,   
 
Pe raza judeŃului/municipiului Iaşi nu există în prezent centre asemănătoare-apartamente 

închiriate/ locuinŃe sociale pentru tinerii care părăsesc centrele de plasament, care să aparŃină  
D.G.A.S.P.C. Iaşi. 

Centrul propus este un proiect cu trei locatii distincte ce presupune constructia a trei imobile  
(cladiri de mici dimensiuni, de tip vila/casuta)  -Jud. Iasi, loc. Iasi, bdul .C.A.Rosetti, nr. 11 – 15, 
primul imobil, bdul. C.A. Rosetti, nr. 18, al doilea imobil, str. Vasile Lupu, nr. 80, al treilea imobil. 

Capacitatea de 30 de locuri, respectiv 3 cladiri in care vor fi cazate cate 10 persoane, e 
considerată optimă pentru a reusi o coordonare cat mai buna a activitatii de reinsertie sociala si 
profesionala a tinerilor care provin din sistemul de protectie a copilului.  Ceea ce se doreste prin 



acest proiect este tocmai ca problema locuintei sa fie eliminata din lunga lista a sarcinilor pe care 
acesti tineri le au de infruntat. Tinerilor ce parasesc sistemul de protectie li se ofera posibilitatea de 
a locui in conditii confortabile si sigure si sunt sprijiniti sa se integreze atat social, cat si 
profesional, cu ajutorul specialistilor din echipa implicata in proiect. 

 
Prezentarea investiŃiei 
Clădirea are cinci unităti pentru cazare, modulate astfel: un dormitor cu grup sanitar şi hol 

de intrare. Modulele sunt dispuse unul la parter şi patru la etaj. Fiecare modul are balcon propriu cu 
excepŃia celui de la parter. 

Tot la parter se dispune o cameră de zi pentru activităŃi comune precum şi pentru activităŃile 
de consiliere, informare şi educare. 

Bucătăria se amenajează într-un spaŃiu aflat în imediată legătură cu locul de luat masa. 
Acestea sunt dimensionate tot pentru 10 persoane.  

Există la parter şi un spaŃiu gospodăresc – uscător şi spălător – cu acces din exterior, comun 
cu cel al bucătăriei precum şi un grup sanitar de serviciu. 

CirculaŃia pe verticală se realizează prin casa scărilor cu două rampe amplasată central în 
clădire. 

 

* Finisaje interioare: 

1. pardoseli din gresie neglazurată pe holuri, bucătărie, casa scărilor şi în spaŃiile de 
depozitare şi din covor PVC de trafic intens pe suport textil în celelalte încăperi. Culorile vor fi 
pastelate, în armonie cu celelalte finisaje, 

2. placaje de faianŃă pană la 1,50m înălŃime în grupuri sanitare, bucătărie şi spălător, 
3. zugrăveli cu var superlavabil de bună calitate în registrele superioare ale pereŃilor şi pe 

tavane, 
4. tâmplăria uşilor se va realiza din tip MDF de buna calitate, 
5. tâmplăria ferestrelor va fi din profile PVC cu rupere de punte termică şi geamuri 

termoizolatoare. Glafurile vor fi din tablă plană sau cutată zincată la exterior şi din lemn de 
răşinoase finisat şi lăcuit la interior. 

 

* Finisajele exterioare: 

Clădirea se va termoizola la exterior cu panouri de polistiren expandat de 10cm şi densitate 
20kg/m3. Prin urmare finisajele se vor adapta la acest tip de termosistem. 

Tencuielile pereŃilor vor fi din material cu granulaŃie mare în registre de culori diferite: alb 
şi bej roscat. Soclul se va finisa cu tencuieli decorative rezistente la acŃiuni mecanice tip Baumit. 

Învelitoarea va fi tip tablă de oŃel zincat plană. Se vor dispune jgheaburi şi burlane din Tb de 
oŃel zincat.  

Glafurile exterioare se vor realiza tot din tablă de oŃel zincat pe pat de mortar. 
Se vor dispune trotuare perimetrale din beton simplu de 10cm grosime cu pante 

longitudinale de min. 0,5% şi transversale de min. 2%. 
La intrarea principală se va confecŃiona o rampa metalică de acces scaune rulante, cu panta 

de 8%. Structura ramoei va fi metalică vopsită în cîmp electrostatic cu mana curentă din lemn si 
pardoseala din tablă striată vopsită. 

Nu există cazuri în care uşile interioare se ciocnesc când se deschid în simultan. 
 

* Măsuri de izolare termică: 

- se termoizolează pardoselile parterului cu un strat de polistiren expandat de 5cm, dispus 
sub stratul suport din beton simplu C*6/7,5 de 10cm, 

- tâmplăria exterioară va fi din profile PVC cu min. 5 camere, cu rupere de punte termică şi 
geam dubluizolator, 

- se va termoizola anvelopa clădirii cu termosistem de polistiren expandat de 10m grosime 
şi min. 20kg/m3 densitate, 

- planşeul de beton armat peste ultimul nivel se va termoizola cu polistiren expandat de 
15cm grosime protejat de o şapă M100T de 3cm. 

 
* Măsuri de hidroizolare: 



− se prevede un cordon din bitum topit la interfaŃa dintre clădire şi trotuar, trotuarele se 
vor executa cu pante longitudinale min. 0,5% şi transversale de  2%, 

− prima asiză de zidărie se dispune peste un strat de mortar impermeabil, 1cm grosime. 
− şarpanta şi învelitoarea se vor dota cu un sistem adecvat de colectare şi îndepărtare a 

apelor pluviale. Jgheaburi şi burlane temeinic fixate dispuse la intervale de 15,0m pe perimetru şi 
coborând până la max. 15cm deasupra trotuarelor. Jgheaburile se vor asigura cu ciubuce şi brăŃări 
pentru a nu fi deteriorate de zăpadă, 

− posterior clădirii se vor dispune rigole din beton simplu ce vor colecta apele din amonte 
şi le vor dirija către zone neutre pentru a nu stagna lângă clădire. 

 

* Dotarea construcŃiei: 

Clădirea va avea asigurate toate utilităŃile urbane:  

- alimentare cu apă potabilă si canalizare de la reŃeaua publică, 

- instalaŃii electrice moderne şi încălzire cu radiatoare cu agent termic apă caldă de la 
centrala proprie pe combustibil gaz metan cu care se va dota clădirea. Mobilierul va fi conceput 
în funcŃie de destinaŃia încăperilor. 

Se va dota cu mobilier de cea mai buna calitate, specific activităŃii din fiecare încăpere. 

Pentru protecŃia contra incendiilor, se va dota clădirea cu 2 stingătoare cu pulbere de 6 
kg, tip P6 amplasate lângă căile de evacuare. 

3.Alte informatii 
 

FinanŃarea obiectivelor de investiŃii se face de la bugetul de stat prin bugetul alocat MMFPS si de 
la  bugetele locale al Consiliilor  JudeŃene Suceava şi Iaşi, în limita sumelor aprobate anual cu 
aceasta destinatie, conform programelor de investitii publice aprobate potrivit legii.  
 

 
Sectiunea 3-a 

 
Impactul socio-economic al proiectului de act normativ 

 
1.Impact macro-economic 
Prin includerea la finanŃare a acestor obiective de investiŃii se dezvoltă – în principal 
sectorul construcŃiilor (materiale de construcŃii, utilaje) şi – în secundar – producŃia de bunuri şi 
servicii. Începerea lucrărilor de execuŃie va permite crearea de noi locuri de muncă, însă 
impactul asupra preŃurilor în domeniu este redus. 
În momentul în care centrele vor deveni funcŃionale,  numărul  locurilor de muncă nou create va fi 
de 3, astfel: 1 psiholog, 1 asistent social, 1 jurist. 

2.Impact asupra mediului de afaceri 
Prin organizarea procedurilor de achiziŃie de lucrări, se vor incheia  contracte cu  antreprenorii, 
care vor duce la stimularea mediului de afaceri. 

3.Impact social 
Beneficiarii direcŃi ai acestor obiective de investiŃii sunt DirecŃiile Generale de AsistenŃă Socială 
şi ProtecŃia Copilului, iar beneficiarii indirecŃi sunt tinerii  peste de  18 de ani care părăsesc 
sistemul de protecŃie a copilului. 
Centrele cu destinaŃie multifuncŃională îşi propun să răspundă nevoilor tinerilor care părăsesc 
sistemul de protecŃie a copilului prin oferirea oferirea de adăpost şi hrană, pe o perioadă 
determinată de timp pentru traversarea crizei post-instituŃionalizare întrucât de cele mai multe ori 
costurile pentru chirie şi hrană depăsesc salariul  minim garantat de care dispun la începutul 
angajării, suport şi asistenŃă pe toată această perioadă, consiliere profesională în vederea integrării 
pe piaŃa muncii, consiliere psihologică, educaŃie civică şi pentru sănătate. 

4.Impact asupra mediului 
Lucrările proiectate nu produc efecte negative suplimentare asupra solului, microclimatului, 
apelor de suprafată, vegetaŃiei, faunei sau peisajului. Nu sunt afectate obiective de interes 



cultural sau istoric. 
5. Alte informaŃii  
Nu este cazul. 

 
Sectiunea 4-a 

 
Impactul financiar asupra bugetului general consolidat,atât pe termen scurt, pentru anul 

curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani) 
 

- mii lei - 
Indicatori Anul curent Următorii patru ani Media pe 

cinci ani 
1 2 3 4 5 6 7 

1.Modificări ale veniturilor bugetare, 
plus/minus, din care: 
a) buget de stat, din acesta: 
i.  impozit pe profit 
ii. impozit pe venit 
b) bugete locale: 
i.  impozit pe profit 
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: 
i.  contributii de asigurari 

      

1.Modificări ale cheltuielilor bugetare, 
plus/minus, din care: 
a) buget de stat, din acesta: 
i.  cheltuieli de personal 
ii. bunuri si servicii 
b) bugete locale: 
i.  cheltuieli de personal 
ii. bunuri si servicii 
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: 
i.  cheltuieli de personal 
ii. bunuri si servicii 

      

3.Impact financiar, plus/minus, din 
care: 
a)buget de stat 
b)bugete locale 

      

4.Propuneri pentru acoperirea creşterii 
cheltuielilor bugetare 

      

5.Propuneri pentru a compensa 
reducerea veniturilor bugetare  

      

6.Calcule detaliate privind 
fundamentarea modificărilor 
veniturilor şi/sau cheltuielilor 
bugetare. 

      

7.Alte informaŃii-       
 
 

 
Sectiunea 5-a 

 
Efectele proiectului de act normativ asupra legislaŃiei în vigoare 

 
1. Proiecte de acte normative suplimentare 
Nu este cazul. 
2. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislaŃia comunitară în materie 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 
2. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislaŃia comunitară în materie 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 



4. Evaluarea conformităŃii: 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 
Denumirea actului sau 
documentului comunitar, 
numărul, data adoptării și data 
publicării 

Gradul de conformitate (se 
conformează/ nu se 
conformează) 

Comentarii 

 

5. Alte acte normative şi sau documente internaŃionale din care decurg angajamente 
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 
6. Alte informaŃii. Nu este cazul. 

 
Sectiunea a 6-a 

 
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normative 

 
1.  InformaŃii  privind procesul  de consultare  cu  organizaŃiile neguvernamentale,  
institute  de cercetare şi alte organisme implicate 
Nu este cazul. 
2. Fundamentarea alegerii organizaŃiilor cu care a avut loc consultarea precum şi a 
modului în care activitatea acestor organizaŃii este legată de obiectul proiectului de act 
normativ 
Nu este cazul. 
3.  Consultările  organizate  cu  autorităŃile  administraŃiei  publice  locale,  în  situaŃia  în  
care proiectul de act normativ are ca obiect activităŃi ale acestor autorităŃi, în condiŃiile 
Hotărârii Guvernului   nr.   521/2005   privind  procedura   de  consultare  a   structurilor  
asociative   ale autorităŃilor administraŃiei publice locale la elaborarea proiectelor de acte 
normative 
Nu este cazul. 
4. Consultările desfăşurate în cadrul consiliilor interministeriale în conformitate cu 
prevederile Hotărârii Guvernului nr.435/08.04.2009 pentru infiinŃarea, organizarea şi 
funcŃionarea Consiliului Interministerial de Avizare  Lucrări Publice de Interes NaŃional şi 
LocuinŃe 
 

• Centrul social cu destinaŃie multifuncŃionala Gura Humorului, str. Sf. 
Mihail,  nr.29  

Pentru promovarea la aprobare a documentaŃiei tehnico-economice s-a obŃinut Avizul 
Consiliului Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes NaŃional şi LocuinŃe nr. 
123/17.09.2009. 
 

• Centrul social cu destinaŃie multifunctională Iasi, 3 locaŃii 
Pentru promovarea la aprobare a documentaŃiei tehnico-economice s-a obŃinut Avizul 
Consiliului Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes NaŃional şi LocuinŃe nr. 
124/30.09.2009. 

 
5. InformaŃii privind avizarea de către: 
a) Consiliul Legislativ 
b) Consiliul Suprem de Apărare a łării 

  c) Consiliul Economic şi Social 
d) Consiliul ConcurenŃei 
e) Curtea de Conturi 
Nu este cazul. 
6. Alte informaŃii  
Nu este cazul. 

 
 
 



Sectiunea a 7-a 
 

ActivităŃi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act 
normative 

1.Informarea societăŃii civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ 
Nu este cazul. 
2.Informarea societăŃii civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma 
implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătăŃii şi 
securităŃii cetăŃenilor sau diversităŃii biologice 
Nu este cazul. 
3. Alte informaŃii 
 Nu este cazul. 

 
Sectiunea a 8-a  

  Măsuri de implementare 
 

1. Măsurile  de  punere  în  aplicare  a  proiectului  de  act  normativ  de  către  
autorităŃile administraŃiei publice centrale şi/sau locale - înfiinŃarea unor noi 
organisme sau extinderea competenŃelor instituŃiilor existente. 
Nu este cazul. 
2. Alte informaŃii  
Nu este cazul. 

 
Luând în considerare cele prezentate mai sus supunem avizării proiectul de Hotărâre 

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiŃii din judetele Iaşi 
şi Suceava, în cadrul proiectului ”Programul de Incluziune Socială”, investiŃii finanŃate în 
conformitate cu prevederile Acordului de Împrumut nr. 4825 RO încheiat între România şi 
BIRD şi ratificat prin Legea nr.40/2007,  împrumut acordat  Guvernului României de Banca 
InternaŃională pentru ReconstrucŃie şi Dezvoltare (BIRD) şi din co-finanŃare de către 
Guvernul României. 
 

 
 

Ministerul Muncii, Familiei şi ProtecŃiei Sociale, 
Ministru interimar  

Gheorghe Pogea 
 
 

 
 

Avizează favorabil 
 
 
 

Ministerul Administrației şi Internelor       Ministerul Dezvoltării Regionale şi LocuinŃei 
    Ministru interimar Vasile Blaga         Ministru  

Vasile Blaga                 Vasile Blaga 
 

 
 

                      Ministerul FinanțelorPublice 
Ministru 

Gheorghe Pogea 
 


